
Вариант № 11632472

1. За​да​ние 1 № 514453. В летнем лагере 164 ребёнка и 23 воспитателя. Автобус рассчитан не более чем на 45 пассажи‐
ров. Какое наи​мень​шее ко​ли​че​ство ав​то​бу​сов по​на​до​бит​ся, чтобы за один раз пе​ре​вез​ти всех из ла​ге​ря в город?
Ответ: 5

2. За​да​ние 2 № 263677.
На рисунке жирными точками показан курс доллара, установленный Центробанком РФ, во все рабочие дни с 22 сентября
по 22 октября 2010 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена доллара в рублях. Для нагляд‐
ности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наименьший курс доллара за указанный пери‐
од. Ответ дайте в руб​лях.

Ответ: 29,6
3. За​да​ние 3 № 53893. Около трапеции описана окружность. Периметр трапеции равен 24,

сред​няя линия равна 11. Най​ди​те бо​ко​вую сто​ро​ну тра​пе​ции.
Ответ: 1

4. За​да​ние 4 № 501061. Стрелок стреляет по мишени один раз. В случае промаха стрелок делает второй выстрел по той
же мишени. Вероятность попасть в мишень при одном выстреле равна 0,7. Найдите вероятность того, что мишень будет
по​ра​же​на (либо пер​вым, либо вто​рым вы​стре​лом).
Ответ: 0,91

5. За​да​ние 5 № 505461. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 
Ответ: -36

6. За​да​ние 6 № 31749. В тре​уголь​ни​ке ABC AC = BC, AB = 32,  Най​ди​те AC.
Ответ: 20
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7. За​да​ние 7 № 510505. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) и шесть точек на оси абс​цисс: x1, x2, x3, …, x6.
В сколь​ких из этих точек про​из​вод​ная функ​ции f(x) по​ло​жи​тель​на?
 

Ответ: 2
8. За​да​ние 8 № 324451. В правильной треугольной призме ABCA1B1C1 стороны оснований равны

2, боковые рёбра равны 5. Найдите площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через середи‐
ны рёбер AB, AC, A1B1 и A1C1.
Ответ: 5

9. За​да​ние 9 № 26741. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 1,5
10. За​да​ние 10 № 41841. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана–Больцмана, со‐

гласно которому   , где  — мощность излучения звезды (в Ваттах),  — постоянная,  м  —
площадь поверхности звезды (в квадратных метрах), а  — температура (в кельвинах). Известно, что площадь поверхно‐

сти не-ко​то​рой звез​ды равна  м , а мощность её излучения равна  Вт. Найдите температуру этой звезды
в Кель​ви​нах.
Ответ: 5000

11. За​да​ние 11 № 99574. Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется
для по​лу​че​ния 20 ки​ло​грам​мов изюма, если ви​но​град со​дер​жит 90% воды, а изюм со​дер​жит 5% воды?
Ответ: 190

12. За​да​ние 12 № 77456. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке 
Ответ: 1

13. За​да​ние 13 № 505386.  а) Ре​ши​те урав​не​ние

 
б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 504416.  В пра​виль​ной тре​уголь​ной пи​ра​ми​де SABC бо​ко​вое ребро SA = 5, а сто​ро​на ос​но​ва​ния AB =
4. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния пи​ра​ми​ды плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через ребро AB пер​пен​ди​ку​ляр​но ребру SC .

15. За​да​ние 15 № 508349.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 507380.  На стороне прямого угла с вершиной A взята точка O, причём AO = 7. С центром в точке O
про​ве​де​на окруж​ность S ра​ди​у​са 1. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, впи​сан​ной в дан​ный угол и ка​са​ю​щей​ся окруж​но​сти S.
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17. За​да​ние 17 № 508604.  При рытье колодца глубиной свыше 10 м за первый метр заплатили 1000 руб., а за каждый
следующий на 500 руб. больше, чем за предыдущий. Сверх того за весь колодец дополнительно было уплачено 10 000 руб.
Сред​няя сто​и​мость 1 м ока​за​лась рав​ной 6250 руб. Опре​де​ли​те глу​би​ну ко​лод​ца.

18. За​да​ние 18 № 511483.  Найти все значения параметра  при каждом из которых среди значений функции 

 есть ровно одно целое число.

19. За​да​ние 19 № 507630.  Все члены геометрической прогрессии — различные натуральные числа, заключенные
между чис​ла​ми 510 и 740.

а) может ли такая про​грес​сия со​сто​ять из че​ты​рех чле​нов?
б) может ли такая про​грес​сия со​сто​ять из пяти чле​нов?
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